Від редакційної колегії 

     До другого тому двадцятитомного зібрання творів Дмитра Яворницького увійшла його праця "Вільності запорізьких козаків: історико-топографічний нарис", вперше надрукована в 1898 р. і перевидана в 1898 р. Ця праця є ґрунтовним дослідженням топографії запорізьких земель, а також географічних та природно-кліматичних умов території, яку обіймали Вільності Війська Запорізького Низо​вого за доби Нової Запорізької Січі (1734-1775). Зазначена проблема вперше розглядалася з наукового боку як цілісність. Попередні спроби торкалися лише окремих її складових, до того ж опиралися на куди вужчу джерельну базу1.
Приступаючи до написання праці, Д. Яворницький суттєво розширив дже​рельне підґрунтя. Зокрема, він оперував документальними матеріалами з історії Запоріжжя, уведеними до наукового вжиту ним самим шляхом публікації "Збір​ника матеріалів до історії запорозьких козаків" (СПб., 1888). Дослідник викорис​тав джерела з фондів Катеринославської губернської креслярні та географічних описів Російської імперії, економічні примітки до геометричних планів Південної України, Атлас Дніпра 1786 р. Під рукою у Д. Яворницького були також літописи Самовидця, Г. Грабянки та С. Величка, видані Київською археографічною комісією, "Опис України" Г.-Л. Боплана, "Записки" Ериха Лясоти, "Діаріуш" Якуба Собеського, Повне зібрання Законів Російської імперії, археографічні публікації Одеського товариства історії та старожитностей, топографічні карти ХУШ ст. тощо. Врешті, не залишилися поза увагою напрацювання історіографії, зокрема на полі історичної географії й топографії Південної України. Усе це дало змогу Д. Яворницькому сформувати доволі репрезентативну джерельну базу дослідження, як вихідну передумову до вартісних студій над обраною тематикою.
У підсумку "козацькому батькові" вдалося створити розлогий опис екосис​теми Запорізького краю, що стало провісником його подальших дослідів  над  історією запорізьких  козаків.  З іншого
1 Див., зокрема: Скальковский А. А. История Новой Сечи или последнего Коша Запо-рожского. - Одесса, 1841. Його ж. Поездка по запорожским урочищам // Журнал Минис-терства внутренних дел. - 1846. - № 1. Див. також: Миллер Г.-Ф. Разные материалы для истории запорожцев касающиеся // Чтения в Обществе истории и древностей российских. -М., 1847. - Кн.5; Его же. Рассуждения о запорожцах // Там само; Мышецкий С. Й. История о казаках запорожских, как оные издревле зачалися и откуда своє происхождение имеют и в каком состоянием ныне находятся. - Одесса, 1852.
боку, праця Д. Яворницького фактично започатковувала дослідження такої важливої проблеми, як природокористування у Запорізьких Вільностях. На жаль, до сьогодні воно, попри неодноразові звертання дослідників й окремі напрацювання2, так і не стало об'єктом прискіп​ливого синтетичного дослідження. А відтак нез'ясованою залишається специфіка вписаності системи господарювання запорожців в екосистему краю, як і доля зазначеного сегмента запорізької спадщини у тих суспільних та господарських трансформаціях, що їх зазнала Південна Україна після знищення Катериною II останньої Січі, ліквідації території Запорізьких Вільностей та спроб по-живому відірвати ці терени від українського світу і переорієнтувати на російську хвилю.
* * *
При републікації праці Д. Яворницького "Вільності запорізьких козаків: історико-топографічний нарис" застосовано ті ж археографічні підходи, що й при підготовці до друку першого тому Творів Д. Яворницького у 20-ти томах. При перекладі збережено мову цитат. Посилання подаються згідно з чинним стан​дартом. За потреби посилання на архівні фонди для зручності користувачів деталі​зуються в коментарях. Редакторські вставки взяті у квадратні дужки. Перекладено заголовки джерел, видрукуваних Д. Яворницьким у додатку. При підготовці цих джерел до публікації втручання в текст торкалися винятково правопису великих і малих літер, а також пунктуації. Коментовані місця позначено знаком*. Усі коментарі винесеш в окремий розділ книги.
Переклад зроблено Юлієм Шелестом. Коментарі написали Анатолій Бойко, Юрій Князьков, Ігор Лиман, Юрій Мицик та Володимир Мільчев. Передмову "Від редколегії", іменний та географічний покажчик уклав Віктор Брехуненко.
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