                           Від редакційної колегії
У першій книзі третього тому двадцятитомного зібрання творів Дмитра Яворницького розпочато перевидання найбільш вагомої археографічної праці Д. Яворницького, якою є тематичне видання "Источнши для истории запорожских козаков" (Володимир, 1903). Сам Д. Яворницький вважав "Источники" однією з найважливіших праць свого життя. Й цілком справед​ливо, адже ця публікація стала результатом багаторічної наполегливої праці вченого в архівах. Обставини її створення та виходу в світ є наступними.
Після складання магістерських іспитів у 1896 р., вчений переїхав із Вар​шави до Москви, де, за його власними словами, "забрався" в Архів Міністер​ства закордонних справ (нині Архів зовнішньої політики Російської імперії Історико-документального департаменту МЗС Російської Федерації), з метою виявлення і копіювання документів для 4-го тому "Истории запорожских козаков". Д. Яворницький надзвичайно захопився евристичною роботою. За ного власним визнанням, з архіву його не можна було витягнути ніякими си​лами, аж "поки він добре не уп'ється архівним пилом"1.
Так само наполегливо він працював й в Архіві Міністерства юстиції (нині Російський державний архів давніх актів) та в Архіві Головного Штабу (су​часний Російський державний військово-історичний архів). Працював навіть зі шкодою для власного здоров'я, часто-густо підхоплюючи в погано опалених приміщеннях сильні застуди.
У травні 1897 р. Д. Яворницький відзначив, що він вже все "виудив із московських архівів, що тільки належало до запорожців"2. На жаль, 4-й том "Истории" так і не був ним написаний, проте виявлені джерела були введені до начтсового обігу саме в збірнику "Источники для истории запорожских козаков". Окрім вказаних архівів, до збірника ввійшли документи з приватних архівів, а також з колекції самого Д. Яворницького. Підготовчий, архівний  етап було завершено. Розпочинався наступний етап - "типографський", виявився набагато складнішим за попередній.
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Так сталося, що шлях "Источников" до читача був надзвичайно довгим та звивистим. Друкування монументального двотомного збірника документів Д. Яворницького "Источнти для истории запорожских козаков" розпочало​ся у 1897 р. в Санкт-Петербурзі у друкарні (типо-літографії) П. Бабкіна (в цій друкарні того ж року вже був надрукований 3-й том "Истории запорожских козаков" Д. Яворницького, а в наступному, 1898 р., у цій друкарні побачили світ ще 2 монографії вченого: "По следам запорожцев" та 2-е видання "Вольностей запорожских козаков").
У листопаді 1897 р. вчений планував привезти до Петербурга останні архівні матеріали для "Источников" й того ж часу вже виправляв коректу частково набраного тексту1. Проте обставини склалися так, що П. Бабкін змушений був продати свою друкарню. Видання збірника припинилося. Встигли надрукувати лише 47 видавничих аркушів (752 стор.) накладом 250 примірників. До того ж шрифт, яким розпочали друкувати "Источники", був проданий в друкарню міста Двінська (нині Даугавпілс, Латвія). Згідно з умо​вами продажу друкарні, треба було припинити набір книги й навіть те, що вже було набране, розсипати. У такий спосіб необхідно було шукати іншої друкарні. Добре, що віддрукований у типо-літографії П. Бабкіна матеріал вдалося зберегти.
У 1899 р. друкування відновилося в місті Володимирі (на Клязьмі), завдя​ки сприянню приятеля Д. Яворницького князя М. Урусова (1863-1918), який обіймав посаду володимирського віце-губернатора (1894-1901). "Источники" друкувалися, як приватне замовлення, на власні кошти Д. Яворницького, в гу​бернській друкарні м. Володимира. У лютому 1899 р. Д. Яворницький обгово​рював з М. Урусовим можливість друкування "Источников" в м. Володимирі. 3-го березня 1899 р. М. Урусов надіслав Д. Яворницькому до Москви зразок шрифту та розцінки на папір2.
17 березня 1899 р. П. Бабкін отримав прохання Д. Яворницького від​правити до м. Володимира рукопис та віддруковані аркуші "Источников"3. 3-го травня 1899 р. редактор "Владимирских губернских ведомостей" А. Рождественський сповістив Д. Яворницького, що до губернської друкарні м. Володимира надійшов рукопис книги актів і 47 аркушів цієї книги, що були віддруковані у друкарні П. Бабкіна4.
Друкувалися "Источники" надто повільно через значні навантаження друкарні виданням різних офіційних документів і циркулярів5.  3-го  березня  1900 р.  Д. Яворницький  звернувся до
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редактора "Владимирских губернских ведомостей" з проханням прискорити друкування збірника. Віце-губернатор М. Урусов, зі свого боку, зробив відповідне розпорядження1. У грудні 1901 р. друкарня повідомила Д. Яворницького, що його книга буде друкуватися не​спинно по одному аркушу на тиждень2.
У жовтні 1901 р. було надруковано вже 95 аркушів (видавничих). Паралельно постали й нові проблеми - потрібні були гроші для оплати ви​дання. Тому влітку цього ж року Д. Яворницький здійснив археологічні дослідження в маєтку предводителя дворянства Олександрівського повіту Катеринославської губернії графа І. Канкріна ("узявся одному пану копати могили задля його колекції древностей"), за що отримав 300 карбованців, які негайно відправив у Володимирську губернську друкарню3. В цілому це видання коштувало Д. Яворницькому майже 3,5 тис. руб. - вельми солідна, як на ті часи сума4.
Однак, одними лише фінансовими труднощами процес друку не об​межився. Вистачало й суто "технічних" проблем. Сталося так, що в дру​карні П. Бабкіна "Источники" друкувалися накладом в 250 примірників, а у Володимирі книгу продовжили друкувати накладом у 300 примірників5. Коли, нарешті, на початку липня 1903 р. збірка була надрукована (загальний наклад 250 примірників), зброшурованих книг виявилося: 1-го тому - 241 примірник, а 2-го - 250 примірників6. Значна кількість віддрукованих сторі​нок, таким чином, потрапила "у відвал".
Далі - більше: з'ясувалося, що книга друкувалася без попередньої цен​зури, й цим друкарня порушила "Статут про цензуру". Лише 16 липня 1903 р. 9 примірників книги були відправлені до цензурного комітету для роз​гляду у підцензурному порядку7. Невдовзі було отримано схвальну резо​люцію - шестирічна "одисея" добігла, нарешті свого кінця. Восени 1903 р. "Источники" таки потрапили до рук читачів, які отримали змогу оцінити ви​конану Д. Яворницьким археографічну роботу.
Переважну більшість цього видання склали грамоти, інструкції, листи, а також документи судочинства і дипломатичних відносин, в яких висвітлю​вався устрій і управління в Запорозькій Січі, стосунки козацтва з царським урядом, Національно-визвольна війна українського народу середини XVII ст., залюднення Півдня України, будівництво фортець тощо…
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