              ФЕНОМЕН УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА
    Пропоноване читачеві видання присвячене одному з найяскравіших феноменів вітчизняної історії — україн​ському козацтву. Неможливо знайти у минулому України якесь інше явище, яке б так глибоко і різнопланово впли​нуло на історичну долю всього українського народу. З початків козацтва і до сьогоднішнього дня, а, вочевидь, і на майбутнє, життя українців — «і мертвих, і живих, і нена-рожденних», усієї нації з її минулим, сучасним і май​бутнім — було, є і, поза сумнівом, буде нерозривно пов'язане з козацтвом. Небагато знайдеться в Україні лю​дей, які не погодяться із цією думкою. Переконаність у надзвичайно важливій ролі козацтва в історії України — це одна з тих небагатьох істин, яка не викликає сумніву у людей з різними, навіть протилежними поглядами на політику, ідеологію та історію. Це та сторінка історії, яка інтегрує, об'єднує наше й досі розколоте суспільство. Ко​зацьке минуле так глибоко й органічно вкарбувалося в історичну пам'ять народу, що на його тлі сьогоденні політичні розбіжності набувають другорядного значення. Тематично історія українського козацтва охоплює безліч різнопланових сюжетів. Вона багатогранна, як саме його життя. Козацтво — це не лише суспільний стан з особли​вим способом життя, не лише самобутнє військове формування з тільки йому притаманним плетивом дип​ломатичних відносин з близькими і далекими сусідами. Козацтво було неповторною моделлю суспільного роз​витку з оригінальним соціально-політичним устроєм, своєрідним побутом, традиціями, етичними і правовими нормами та інститутами, культурою, фольклором. З коза​цтвом пов'язана і величезна кількість специфічних термінів та виразів, які сьогодні малозрозумілі не лише широкому загалові, а й багатьом професійним історикам. Козацтво — це надзвичайно широкий у своїх вимірах і різноманітний у проявах світ — манливий і загадковий. Він завжди притягував до себе небайдужих і творчих людей. Історію українського козацтва вивчало багато поколінь вітчизняних і зарубіжних учених. Героїка козацького ми​нулого надихала українських та іноземних письменників, художників, композиторів і кінематографістів. Це — сотні авторів, тисячі наукових досліджень і художніх творів, ве​личезний обсяг інформації. Але для сучасного масового читача історія українського козацтва, справжні масштаби його величезного внеску в усі сфери життя українського народу залишаються малодоступними. Книги минулих десятиліть і століть у радянські часи перевидавалися рідко і суто вибірково. Серед професійних істориків у ра​дянський період знавців козацтва було мало. Для партійно-державного керівництва Радянського Союзу ця тема була небажаною, бо могла викликати небезпечні настрої та асоціації.
    Після відродження державної незалежності України ін​терес суспільства до козацького минулого, до власного історичного коріння значно посилився.  Це пов'язано з розгортанням процесів державотворення, подальшим
розкриттям і розвитком української національної Ідеї, пошуками власної національної ідентичності, прагнен​ням знайти у минулому міцну опору, щоб упевненіше дивитись у майбутнє. За цих умов стали перевидаватися старі дослідження про козацтво і публікуватися нові. Але ці публікації не можуть задовольнити масового читача, який прагне різнопланової і вичерпної інформації, одер​жання якої не вимагало б складного бібліографічного пошуку. Цим вимогам відповідає довідкове видання енциклопедичного типу, в якому можна було б знайти матеріали про всі найважливіші сторони життя козацтва. Потреба в такому виданні відчувається й у середній та вищій школі, і у військових частинах, і серед широкого загалу читачів, і навіть серед професійних істориків. Саме тому укладачі пропонованої книги вдалися до жанру малої енциклопедії. У такому виданні, на думку автор​ського колективу, можна досить повно розкрити всю багатогранність і оригінальність козацтва, висвітлити основні аспекти його історичного минулого: обставини виникнення, становлення і роль в історії, військове мистецтво, соціальний устрій, духовний світ, господар​ську діяльність, побут, судочинство, відображення у вітчизняній та зарубіжній історіографії, літературі, мис​тецтві, усній народній творчості тощо. При цьому укла​дачі Малої енциклопедії «Українське козацтво» не пре​тендують на вичерпність тематичного набору, а прагнуть дати лише важливі факти, події, біографії, охарактери​зувати найважливіші процеси, історико-географічні об'єкти, терміни тощо.
   Всього в Малій енциклопедії вміщено 1648 статей і довідок, авторами яких є 159 вчених — істориків, літера​турознавців, мовознавців, мистецтвознавців, етнологів з Дніпропетровська, Донецька, Запоріжжя, Києва, Львова, Луцька, Полтави, Харкова, Херсона, Черкас та інших міст. В енциклопедії подано 325 ілюстрацій і 87 карт. Ма​теріали цього науково-довідкового видання ґрунтуються на різноманітних історичних, етнографічних, архео​логічних, історико-географічних, літературно-художніх джерелах, їх автори широко використовували наукові праці вітчизняних істориків В. Антоновича, О. Апанович, Д. Багалія, В. Голобуцького, М. Грушевського, О. Гуржія, Я. Дашкевича, Я. Дзири, Д. Дорошенка, В. Дядиченка, М. Костомарова, І. Крип'якевича, В. Липинського, М. Максимовича, Ю. Мицика, О. Оглоблина, В. Сер-гійчука, А. Скальковського, М. Слабченка, А. Слюсарсь​кого, В. Смолія, В. Степанкова, В. Щербака, Д. Явор-ницького, А. Яковліва та багатьох інших. Залучені також результати досліджень етнографів, літературознавців, ар​хеологів, мистецтвознавців.
   Енциклопедію «Українське козацтво» не випадково на​звано малою. В ній зроблено спробу подати читачеві пев​ний мінімум інформації, який відображає складний і су​перечливий стан розвитку сучасної української історич​ної науки та історіографії козацтва зокрема. 
