За 7 місяців цього року дніпропетровські правоохоронці вилучили понад 344 кг наркотиків

Сьогодні у залі колегії Головного управління МВС України в Дніпропетровській області прес-конференція за участі т.в.о. начальника Управління боротьби з незаконним обігом наркотиків ГУМВС України в області підполковника міліції Валерія Кузьменка, де журналістів поінформували про останні новини з полів антинаркотичної боротьби.
Зокрема, було зазначено, що з метою стабілізації наркоситуації в регіоні зусилля міліції Дніпропетровщини були спрямовані на документування та притягнення до кримінальної відповідальності наркозбувачів, ліквідацію осередків виготовлення наркотиків, перекриття каналів їх надходження до споживачів.
Ужитими заходами станом на 31 липня цього року викрито понад три тисячі (3188) злочинів, пов'язаних із незаконним обігом наркотиків, у тому числі: 1031 - з їх збутом, 27 - із втягненням інших громадян в наркоманію.
Направлено до суду кримінальні справи стосовно 404 наркозбувальників, 354 з яких арештовано. З метою документування злочинної діяльності наркозбувальників проведено 527 оперативних закупівель наркотиків.
Задокументовано діяльність двох організованих злочинних угруповань наркоділків, члени яких організували постачання до регіону наркосировини, виготовлення та збут наркотиків. Кримінальні справи стосовно учасників цих груп знаходяться на розгляді у судах.

Так, протягом березня 2009 - лютого 2010 років працівниками УБНОН задокументовано діяльність організованої злочинної групи наркоділків у складі 5 мешканців м. Кривого Рогу, які займались постачанням із західних регіонів України наркосировини, виготовленням та розповсюдженням наркотичного засобу «опій» у м. Кривому Розі.
У ході проведення обшуків у наркоділків вилучено: 3310 доз опію ацетильованого; 1 кг 550 г наркотичного засобу марихуана; 500 г наркотичного засобу макова солома; 60 г психотропної речовини метамфетамін; 32 мобільні телефони, якими наркоділки користувалися для зв'язку при скоєнні наркозлочинів; 47 найменувань золотих виробів, 112 тисяч гривень, отриманих від збуту наркотиків, а також 6 одиниць зброї та 129 набоїв до неї.
Виявлено і перекрито 14 каналів надходження наркосировини до регіону, два з яких міжнародні. Проведено 10 міжрегіональних контрольованих постачань наркотичних засобів на територію області.
Так, у ході проведення контрольованих постачань ліквідовано 6 каналів надходження із Кіровоградської області до Дніпропетровського регіону наркотичного засобу «макова солома» та «марихуана».
Під час проведених санкціонованих обшуків у постачальників вилучено більше 64 кг (64 кг 270 г) «макової соломи» та 1065 г «марихуани». Вартість вилученого на «чорному ринку» складає більше 350 тисяч гривень.
Задокументовано 125 злочинів, пов'язаних із утримуванням місць для виготовлення та вживання наркотиків. Ліквідовано 24 підпільні нарколабораторії, в яких виготовлялися наркотичні засоби та психотропні речовини.
26 лютого цього року у ході реалізації оперативних матеріалів після проведення 2-х оперативних закупівель психотропної речовини «метамфетамін» у мешканця м. Дніпропетровська був проведений санкціонований обшук за місцем його мешкання, де виявлено та вилучено пристосування та обладнання (скляні флакони та трубки з гумовими насадками, трубка-холодильник, ваги з різновагами та ін.), інгредієнти, які використовувалися для виготовлення метамфетаміну (кристалічний йод, марганець, червоний фосфор, кислота), а також близько 30 доз готової психотропної речовини.
Викрито 5 злочинів, пов'язаних із використанням коштів здобутих від наркобізнесу. Накладено арешт на майно наркозлочинців на суму 8 млн. 670 тис. 697 гривень.
Під час злочинної діяльності наркозбувальника працівниками Солонянського РВ встановлено, що за придбання наркотичного засобу «опій» споживачі наркотиків перераховували грошові кошти через систему електронних платежів одного з комерційних банків на банківський рахунок, відкритий на ім'я фігуранта. З метою продовження своєї злочинної діяльності, для придбання наркотичної сировини наркозлочинець неодноразово знімав грошові кошти з вказаного банківського рахунку. Слідчим відділом Солонянського РВ порушено кримінальну справу за ст. 306 КК України («Використання коштів, здобутих від незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів»).

Значна увага приділяється протидії розповсюдженню на території області курильних сумішей, до складу яких входять психотропні речовини. Ужитими заходами задокументовано 10 фактів обігу вказаних сумішей, за якими порушено 10 кримінальних справ, у т.ч. 6 - за збут. Із незаконного обігу вилучено 1 кг 610 г курильних сумішей.
Приділено увагу документуванню наркозлочинності, пов'язаної з мережею «Інтернет». В управлінні БНОН розпорядженням закріплено відповідального працівника, який здійснює щоденний моніторинг інформації щодо розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин в мережі «Інтернет», їх безконтактного замовлення, передплати та отримання товару.
У ході реалізації оперативної інформації у м. Дніпропетровську затримано збувальника курильних сумішей, у якого вилучено рослинні речовини загальною вагою 10 г, розфасовані у 10 сліппакетів, які він замовив на одному з веб-сайтів у травні 2010 року та отримав з метою подальшого розповсюдження.
У ході відпрацювання об'єктів легального обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів здійснено 411 перевірок фармацевтичних підприємств та лікувально-профілактичних закладів, що здійснюють обіг підконтрольних речовин. Виявлено 30 фактів порушення ліцензійних умов в сфері обігу наркотичних засобів та прекурсорів. За викритими злочинами у сфері легального обігу наркотичних речовин порушено 42 кримінальні справи. З незаконного обігу вилучено 16 тис. 385 доз наркотичних, психотропних, отруйних та сильнодіючих лікарських засобів, а також 24 тони 504 кг 960 г прекурсорів.
Як приклад, в ході реалізації оперативної інформації відносно збувальника наркотиків, а також при здійсненні заходів, спрямованих на недопущення витоку з об'єктів легального обігу підконтрольних лікарських засобів в нелегальний обіг, було проведено оперативні закупівлі наркотичного засобу «трамадол» в кількості 170 ампул у мешканця Дніпропетровської області. У подальшому, під час особистого огляду затриманого, було виявлено та вилучено 330 капсул наркотичного засобу «трамадол», який останній зберігав з метою подальшого збуту.
28 липня цього року в ході проведення перевірки господарської діяльності одного з аптечних кіосків у м. Дніпропетровську, у завідуючої аптекою виявлено відсутність журналу обліку рецептурних аркушів на відпуск лікарняних засобів, які підлягають кількісному обліку, книги обліку приходу-розходу лікарняних засобів та санітарної книги, у зв'язку з чим вилучено медичні препарати: «Терафун» - 1 тис. 400 пігулок; «Соннат» - 135 пігулок; «Клофелін» - 600 пігулок; «Гідазепам» - 120 пігулок; біологічно-активну добавку «Лі-да» - 1 упаковка та біологічно-активну добавку «Чарівний лотос» - 1 упаковка. Вирішується питання про порушення кримінальної справи за ст. 320 ч. 1 КК України («Порушення встановлених правил обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів»).

У ході проведення загальнодержавної операції «Мак-2010» виявлено 180 фактів незаконного посіву нарковмісних рослин (снодійного маку - 22; коноплі - 158), за якими порушено 52 кримінальні справи за ознаками складу злочину, передбаченого ст. 310 КК України («Посів або вирощування снотворного маку чи конопель»). Із незаконних посівів вилучено 13211 кущів коноплі та 7080 кущів снодійного маку.
Ужито заходів, спрямованих на вилучення із незаконного обігу «важких» наркотиків, у результаті яких викрито 1679 фактів незаконного обігу наркотиків цієї категорії.
13 травня цього року в ході реалізації оперативної інформації на автошляху «Знаменівка - Луганськ - Ізварине» у П'ятихатському районі Дніпропетровської області зупинено автомобіль під керуванням мешканця м. Луцьк. У ході огляду салону автомобіля виявлено обладнану схованку, з якої вилучено: 1 кг 165 г «концентрату опію» (маляс), 70 г кокаїну, 11 пігулок екстазі, 108 г гашишу, а також гроші у сумі 69 тисяч гривень. За даним фактом порушено кримінальну справу за ознаками ст. 307 КК України («Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів»). Наркозлочиния заарештовано.
Валерій Кузьменко зауважив, що поточного року працівниками міліції Дніпропетровщини з незаконного обігу вилучено 344 кг 77 г наркотичних засобів та психотропних речовин, вартість яких за цінами «чорного ринку» складає більше 4,6 мільйонів гривень (4 614 294 грн).
Яна Півторацька, ВЗГ ГУМВС України в Дніпропетровській області
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