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     В связи с тем, что с 1января   2012 года на Украине вступает в силу закон запрещающий эксплуатацию транспортных   средств переделанных для перевозки пассажиров из грузовых или грузопассажирских автомобилей, а с 1 октября 2011 года запрещено будет выдавать лицензии на использование таких транспортных средств, полезно и необходимо ознакомится и рассмотреть нижеприводимые «Направления развития пассажирских перевозок в Днепропетровске и области».    
     В случае непринятия своевременных  мер по налаживанию, надлежащим образом, перевозок пассажиров в городе,  возможно, что  в самое ближайшее время эта проблема  из весьма  актуальной может перейти в разряд  первоочередных, решить  которую в  городе не удастся  простым изменением конфигурации маршрутной сети.    
                                                  Направления
развития пассажирских перевозок в Днепропетровске и области    

1. Электротранспорт.

А)   троллейбус («контактный» вид городского транспорта)
Преимущества: транспорт экологически чистый;  стоимость проезда 1,25 грн
Недостатки: 

- подвижной состав изношен до 100%; 

- изношенность контактной сети и отсутствие средств на её содержание;

- на пополнение парка и ремонт путей электротранспорта требуется  720        млн.грн. бюджетных средств, которых нет …( читата из выступления председателя комиссии по транспорту городского Совета  7.04.11 на прессконференции  в институте Горшенина);                                                                                          
- перспектив развития новых троллейбусных (трамвайных) маршрутов нет;

- «контактный» транспорт для городских перевозок пассажиров неактуален;  

-  при  замене троллейбусов (трамваев) на новые, прироста объёма перевозок пассажиров  в Днепропетровске не последует. Проблема «маршруток» останется. 
В ближайшие 10 лет троллейбус вообще станет неактуален как вид городского транспорта, поскольку будет заменён на автобусы на электрической тяге от аккумуляторов или суперконденсаторов.  

Вывод: Парк троллейбусов  следует поддерживать в рабочем состоянии, но считать его  основным направлением развития пассажирских перевозок в городах и вкладывать  в него большие капиталовложения не следует. 
Б) трамвай («контактный вид городского транспорта»)
Преимущества и недостатки: те же, что и у троллейбуса

Однако трамвай имеет одно неоспоримое преимущество перед троллейбусом и автобусом, которое выражается в отдельной от всего остального транспорта полосе движения. Именно по этой причине трамвай удерживает свои позиции в европейских городах и требует к себе от властей внимания как городской вид транспорта ещё на длительную перспективу.

Вывод: Трамвай как городской вид транспорта остаётся перспективным, но не основным для перевозки пассажиров в городах.
В) Автобус на аккумуляторных батареях или суперконденсаторах
Преимущества: транспорт экологически чистый

Недостатки: 

- подобный городской автобус большой вместимости массово не производится;

- такой автобус только разрабатывается для массового применения;

- опытный китайский вариант такого автобуса  имеет запас хода 250 км, после чего необходима полная замена батарей, либо их подзарядка в течение 5-6 часов.

Вывод: Направление станет перспективным  не раньше чем через  5-8 лет.   

2.Автобус большой и/или особо большой вместимости. 

Недостатки: Высокая стоимость нового автобуса (220-250тыс.евро);

Преимущества: 

- широкий выбор зарекомендовавших себя автобусов на дизельном топливе, природном газе (метан), «гибридных» (дизельный двигатель+электромотор); 
- автобус на природном газе (метане) вдвое дешевле в эксплуатации по сравнению с   дизельным (1м3 метана стоит 5,2 грн и приравнивается по энергетическим возможностям к 1 литру дизтоплива при его цене 9,7 грн);
- к тому же, автобус большой вместимости,  уже поработавший  в Европе имеет невысокую стоимость (20-25 тыс.евро) при стабильно высоком качестве  и сохранении своих технико-эксплуатационных свойств и внешнего вида;

- имеется  возможность  приобретения таких автобусов без привлечения бюджетных средств городов и области (за счёт кредитов под залог приобретаемых автобусов);
- при выборе только новых автобусов имеется возможность их приобретения за счёт кредитных средств стран-продавцов автобусов сроком на 10-15 лет при кредитной банковской ставке 0-5% годовых без первоначального взноса;

- возможна также сборка выбранной модели автобуса на одном из предприятий области (ЮМЗ, Днепропетровский комбайновый завод, Днепродзержинский автобусный завод, на предприятиях концерна «Международные деловые связи» и др.) с привлечением мощностей  Днепропетровского шинного завода, Лакокрасочного завода, Аккумуляторного завода «Веста», Запорожского стекольного завода и других предприятий города и области по металлопереработке, текстильной промышленности и других производств;

- автобус, собраный в области,  будет стоить не более 100-120 тыс.евро.
Вывод: 

- при выборе автобуса большой вместимости, работающего на природном газе (метан) возможна их эксплуатация в требуемом количестве (не менее 250 автобусов) при сохранении имеющейся стоимости проезда (2 грн), а также всех  льготных условий проезда в общественном транспорте для тех категорий граждан, кому  эта льгота определена государством при условии  передачи этих автобусов в ранее созданное  городское  коммунальное  автобусное предприятие КАТП 0422 (решение сессии городского Совета от 29.12.06 № 9/9) либо в управление одного из крупных транспортных операторов города.
Заключение:

Самым перспективным на сегодня направлением развития городских пассажирских перевозок является применение автобусов большой и/или особо большой вместимости, особенно с применением автобусов, работающих на природном газе (метан) на базе городского коммунального автопарка.

В таком варианте   в кротчайшие сроки (6-8 месяцев) произойдёт  нормализация в  в системе городских автомобильных пассажирских  перевозок, стабилизация цен на проезд, сохранение льгот на бесплатный проезд всем категориям  граждан кому такая льгота определена государством, сокращение парка транспортных средств искусственно приспособленных для  на перевозок людей, улучшение проезжаемости улиц в часы пик, ликвидация  аварийности на городском пассажирском автомобильном транспорте, улучшение экологии для людей и окружающей среды.

     Всё это возможно осуществить без привлечению бюджетных средств городов, областного бюджета и оборотных средств предприятий, а  лишь, в основном, за счёт привлечением банковских ресурсов.
С уважением,
Генеральный директор                                                                           В.Остапенко 
